

江都日报

中共扬州市江都区委
扬州市江都区人民政府 主办
扬州市江都区融媒体中心 承办

2024年4月19日 星期五【今日8版】第74期 总第4092期
甲辰年三月十一 新闻热线:80801234 投稿邮箱:jdrbbjb@163.com



中国农业银行
扬州江都支行

农行普惠贷款 年利率最低可达3.45%

品种多 有抵押 有信用 放贷快 利率低
感恩常在 伴您同行
详情请咨询江都农行各网点

2024扬州“烟花三月”国际经贸旅游节开幕

江都5个重大项目 绽放“烟花三月”

4个产业类项目总投资140亿元 朱莉莉参加活动

本报讯（通讯员 王爱秋 李文亚 记者 候瑞芳）4月18日，2024扬州“烟花三月”国际经贸旅游节开幕式在扬州迎宾馆举行，我区5个重大项目参加集中签约，其中4个产业类项目总投资140亿元。区委书记朱莉莉在扬州主会场参加活动。

“烟花三月”国际经贸旅游节，是扬州推进经贸合作、发展文化旅游、展现名城风貌的重要平台。开幕式当天，我区有5个重大项目参加集中签约。其中，产业类项目4个、总投资额140亿元，分别

为：总投资60亿元的高端显示用偏光片生产基地项目、总投资40亿元的10GW高效电池片项目、总投资30亿元的空港新城中农联智慧云仓冷链产业园项目、总投资10亿元的夏尔特拉新能源项目；科研类项目1个：江苏科技大学扬州（江都）船舶产业研究院项目。

开幕式上，我区的江苏长电科技股份有限公司、江苏新潮创新投资集团有限公司创始人王新潮，申达集团有限公司党委书记、扬州纳力新材料科技有限公司董事长张国平

获授扬州市“城市贵宾”称号；荆州市中大豪盛地产集团董事长王林获授2023年度扬州市优秀“招商大使”称号。此外，我区有4人新聘为2024年扬州市“招商大使”。

扬州“烟花三月”国际经贸旅游节期间，我区已签约重大项目35个，计划总投资达311亿元，涉及新能源、新材料、新型显示、汽车零部件、智能制造等多个领域，其中计划总投资超10亿元的产业项目有10个。

区委常委、仙女镇党委书记侯耀武参加活动。

纳力年开票 锚定200亿



位于高新区的扬州纳力新材料科技有限公司，专业从事先进复合集流体的研发生产。目前，项目二期正紧锣密鼓推进，全部建成达产后，预计年可实现开票销售近200亿元。图为公司智能生产场景。

周圆 许龙新 摄

张宏伟来我区专题调研，
不 断 健 全 完 善 监 督 政 治 责 任
扛牢管党治党政治责任
朱莉莉参加活动

本报讯（记者 周圆 龙新）4月16日，市委常委、市纪委书记、市监委主任张宏伟来我区专题调研，强调要深学细悟习近平总书记关于党的自我革命的重要思想，坚决扛牢管党治党政治责任，不断健全完善监督体系，纵深推进全面从严治党，为经济社会高质量发展保驾护航。区委书记朱莉莉参加活动。

当天，张宏伟先后来到大桥镇“走读式”谈话场所、大桥镇花荡村、扬州纳力新材料科技有限公司，了解乡镇纪委日常工作开展、群众身边不正之风和腐败问题集中整治、村务监督委员会履职、新兴产业发展等情况，并听取区纪检监察工作情况的汇报。

张宏伟指出，要深入贯彻党的二十大精神和中央纪委三次全会、省纪委四次全会、市纪委四次全会精神，聚焦中心工作，融入发展大局，以具体化精准化常态化政治监督，全力保障经济社会高质量发展。要抓好监督体系应用场景建设，突出问题导向，力求工作实效，推动堵塞监督管理漏洞；要紧密结合区域实际，深入开展群众身边不正之风和腐败问题集中整治，以系统思维强化源头治理，提升基层治理效能；要严实标准、精心组织，把党纪学习教育作为巩固拓展主题教育和教育整顿成果的有力举措，加强纪检监察干部的日常教育管理，锻造忠诚干净担当的铁军队伍。

区委常委、区纪委书记、区监委主任冯旭枫参加活动。

区政协召开十五届十八次主席会议 曾庆玲出席

本报讯（记者 兆俐）4月18日，区政协召开十五届十八次主席会议，专题协商“挖掘自身资源 推进全域旅游”工作。区政协主席曾庆玲出席会议。

近年来，我区抢抓长江文化公园、大运河文化带、江淮生态大走廊等国家战略叠加机遇，加快推进文旅资源整合、项目招引建设和品牌创争培育，全域旅游工作取得初步成效。

会议听取了相关工作汇报；部分委员围绕如何促进江都区全域旅游发展，提出了完善功能建设、挖掘自身特色、发挥平台优势、用好古镇名片、提升品牌形象等协商建议。

曾庆玲充分肯定了近年来我区全域旅游发展工作取得的成效，希望相关部门单位，资源整合，做好“品牌文章”，进一步深化实施资源共享、线路共连、

客源互送工程，形成有足够吸引力的特色品牌，让“江都这么美、我想去看看”成为旅行者的内心期盼；营销集合，做好“引流文章”，进一步建立健全政府引导、部门协同、企业联动、全媒跟进的“四位一体”集合营销机制，让江都“花式出圈、长红吸睛”；产业融合，做好“叠加文章”，进一步积极探索在农业、工业、城建、交运等优势产业中叠加文旅元素，催生“一业兴、百业旺”的生动局面；各方联动，做好“统筹文章”，强化部门联动、百姓参与，进一步提升全域旅游通达性、宜游性、开放性，让江都全域旅游活起来、火起来。

副区长李健作相关工作情况通报，并积极回应委员协商建议。区政协副主席樊洪喜、周皓、卫国文、陈英出席会议。

本期值班 沈晓峰 版式设计 沈鹏

重大项目建设踩上了“风火轮”

4个列省重大项目开工3个，59个市级重大项目开工51个

今天的项目就是明天的希望。走马全区重大项目建设现场，到处是一派热火朝天的繁忙景象。今年一季度，一批规模大、结构优、带动性强的重大项目建设犹如踩上了“风火轮”：4个列省重大项目已开工3个、开工率75%，59个市级重大项目已开工51个、开工率86.4%，省市级重大项目投资完成率均列全市前列。

和熠高端显示模组项目现

场塔吊林立，工程车辆来回穿梭。这项列省重点项目总投资50亿元，专攻中小尺寸高端显示屏市场，致力打造新型AMOLED模组生产基地。目前项目主体结构已完成70%，其中90%厂房部分结构已封顶，有望9月份投产。

博恒新能源用超薄基膜项目位于高新区，项目总投资50亿元，目前正在办公大楼、综合楼三层和生产车间基础承台、机修车间首层施工，预计厂房10月份竣工交付，2025年首条线投产。

在开发区，芯德封装项目现

象。基地负责人介绍，项目年度计划投资4亿元，已完成投资2.9亿元。目前主厂房开始搭设二层高支模，综合楼、倒班楼已施工至三层，行政大楼已完成四层砼施工，预计7月底竣工交付。

亚威金属成形机床项目现场，同样拉弓铆劲忙建设。该项目是2023年列省重大项目，计划总投资20亿元，其中一期投资6.8亿元，计划购置设备约30台（套），年产伺服压力机2000台，目前车间钢柱吊装已完成，钢结构屋面墙体围护工程正在实施中，有望上半年投产。项目全部建成后，可年新增销售额40

亿元。

重大项目是经济发展的“压舱石”。今年以来，我区建立健全从协调、服务到督查、考核的全流程重大项目服务体系——

线上常态跟进项目进展。健全重大项目“一项目一专班”推进机制，强化全周期调度，每月常态化跟踪调度列省市级重大项目及季度计划开工项目进展，每周定期跟踪当季季度计划开工项目，定期发布重大项目督查通报，督促项目早开工、快建设。

线下重点协调打通堵点。紧扣项目建设关键环节，一个一个抓突破，推动签约项目快开

工，在建项目快推进、竣工项目快投产、投产项目快达效，及时梳理项目推进过程中遇到的困难问题，在重大项目过堂会上会研究，形成解决方案并抓好跟踪落实。

联合评审前置项目服务。区发改委联合行政审批局、自然资源和规划分局、生态环境局等相关部门，相互配合、形成合力，用足用好投资项目一站式平台，以及信用承诺、预审代办等创新举措，让更多重大项目“五证齐发”、拿地即开工。

通讯员 顾斌
记 者 候瑞芳